
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 3-21-13/00-08-17 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе

«29» марта 2017 г.                                                           г. Москва

Комиссия ФАС России по рассмотрению дел, возбужденных по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

<...>,

рекламы алкогольного напитка «ТОЙ» на телеканале «Alliance TV» на территории
Российской Федерации 20 декабря 2016 года;

в отсутсвии представителей:

лица, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе (рекламораспространитель):

ООО «Альянс ТВ Медиа» (адрес: ул. Академика Анохина, д. 5, корп. 2, г. Москва,
119571, ИНН 7729473625, ОГРН 1157746822111),

УСТАНОВИЛА:

ООО «Альянс ТВ Медиа» заявило ходатайство об отложении рассмотрения дела
№ 3-21-13/00-08-17 в связи с отсутствием уполномоченного лица по данному
вопросу на территории Российской Федерации.

Комиссия нашла возможным удовлетворить данное ходатайство.

На основании изложенного,

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 3-21-13/00-08-17 отложить.

2. Назначить дело № 3-21-13/00-08-17 к рассмотрению на « 11 » мая 2017 года в
14 часов 30 минут по адресу: г. Москва, ул. Садовая -Кудринская, д.11, каб. 413,
4 этаж (т. 8 (499) 755 23 23 вн. 437).

3. ООО «Альянс ТВ Медиа» надлежит в срок до 05.05.2017 представить ФАС России
следующие документы и материалы:

копии учредительных документов ООО «Альянс ТВ Медиа» (устав, свидетельство о
постановке на налоговый учёт, свидетельство ЕГРЮЛ и иные) с последующими
изменениями;

копии документов, подтверждающих полномочия генерального директора;

копии рекламы (макеты, образцы и пр.) алкогольного напитка «ТОЙ» ООО «Альянс
ТВ Медиа», распространявшейся на телеканале «Alliance TV» на территории
Российской Федерации в 2016 году;

копии договоров, платежных поручений и иных финансовых документов, на



основании которых распространялась реклама алкогольного напитка «ТОЙ»
ООО «Альянс ТВ Медиа» на телеканале «Alliance TV» на территории Российской
Федерации в 2016 году;

графики распространения рекламы алкогольного напитка «ТОЙ» ООО «Альянс ТВ
Медиа» на телеканале «Alliance TV» на территории Российской Федерации в 2016
году;

письменные пояснения по существу претензий и обстоятельствам
распространения рекламы с приложением документальных подтверждений.

Все документы должны быть заверены подписью руководителя и печатью
ООО «Альянс ТВ Медиа».

 

Явка представителей ООО «Альянс ТВ Медиа» для участия в рассмотрении дела
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе
обязательна (для представителей организаций - с подлинной доверенностью на
представление интересов организации по делу № 3-21-13/00-08-17 ).

Для обеспечения пропусков в здание ФАС России фамилии представителей
необходимо сообщить заранее: для граждан Российской Федерации - за 1 день,
для иностранных граждан - за 3 дня.


